

ПОПУЛЯРНЫЕ ВИДЫ ТУРИЗМА

POPULAR TYPES OF TOURISM

Аннотация:

В данной статье рассмотрены основные виды туризма, их сущность, а также отмечены страны, в которых они больше всего развиты.

Abstract:

This article discusses the main types of tourism, their essence, as well as the countries in which they are most developed.

Ключевые слова: Туризм, рекреация, население, путешествие, отдых, страны, культурно-исторический туризм, лечебно-оздоровительный туризм.

Key words: Туризм, отдых, население, путешествия, отдых, страны, культурно-исторический туризм, оздоровительный туризм.

На сегодняшний день существует десятки различных видов туризма. Все они формируются из потребностей людей. И поэтому сам туризм меняется из года в год, в нем появляются различные направления, и этот процесс никогда не останавливается.

Туризм классифицируется на несколько видов:

- Познавательный;
- Религиозный;
- Культурный;
- Активный;
- Оздоровительный;
- Рекреационный и др.

По географическому принципу туризм делят на внутренний и внешний. Стоит отметить, что внутренний туризм всегда преобладал над внешним туризмом. Это по большей части связано с меньшими издержками.

Если говорить о самом популярном виде туризма то это, пожалуй, будет «Рекреационных туризм», а точнее: отдых на море. Этот туризм имеет особенность в том, что подходит для любой категории людей, вне зависимости от возраста. Рекреационный туризм совмещает в себе как отдых, так и развлечение. Страны, в которых больше всего он развит это: Россия, Турция, Таиланд и Швейцария.

Второй по популярности туризм в мире это – «Культурно-исторический». Данный вид туризма существует для развития кругозора людей, развития их и моральных ценностей, для помощи в изучении культуры и языка других стран. Экскурсионный бизнес наиболее популярен в этом виде туризма и изначально сформировался из-за него. Стоит отметить, что такой туризм не подходит для детей, и поэтому им интересуется, по большей части, люди более осознанного возраста. А страны

куда чаще люди съезжаются для данного туризма: Франция, Испания, Италия и Китай.

Третье место у «Лечебно-оздоровительного туризма». С каждым годом, этот вид туризма становится все популярнее, связано это с тем, что уровень здоровья у населения падает. В зависимости от местности этот туризм различен, он делится на морской, водо-грязевой, термальный, минеральный, горный и т.д. В лечебно-оздоровительном туризме широко известны страны Европы, но, а лидером является Чехия.

Выше названные виды туризма являются самыми популярными в мире. Но существует совмещение различных видов туризма. И чаще всего люди так и отдыхают.

Стоит сказать, что данное разделение мест не является точным. Это связано с тем, что в разные времена у людей бывают разные интересы. Например: в период олимпийских игр, самым популярным становится спортивный туризм; или же после массовых заболеваний у населения популяризуется лечебно-оздоровительный туризм.

Существующие в мире виды туризма делятся на множества различных направлений, и количество их лишь увеличивается с развитием общества, но названные выше виды туризма во все времена оставались актуальными.

Список использованной литературы:

1. С.Е. Щеглов Динамика и тенденции развития туризма в России // Социальная политика и социология. 2004
2. Квартальнов В.А. Теория и практика туризма. – М., 2003.
3. Соколова, М. В. История туризма: учеб. Пособие для студ. Учреждений высш. Проф. Образования / М. В. Соколова. – 7-е изд., испр. – М.: Академия, 2012.

4. Драчева Е.Л. Специальные виды туризма. Лечебный туризм: учеб. Пособие / Е.Л. Драчева. – М.: КНОРУС, 2010.

Полонкочева Ф.Я.¹, Томова Х.В.²

¹к.э.н., доцент каф. цифровой и отраслевой экономики экономики Ингушский государственный Университет

²студентка 3-го курса педагогического факультета Ингушский государственный Университет

[DOI: 10.24412/2520-6990-2022-17140-21-22](https://doi.org/10.24412/2520-6990-2022-17140-21-22)

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ ВРЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ

Polonkoeva F.Ya.¹, Tomova Kh.V.²

¹ PhD in Economics, Associate Professor digital and sectoral economics of the economy Ingush State University

²3rd year student of the Pedagogical Faculty Ingush State University

STANDARD OF LIVING IN THE REPUBLIC OF INGUSHETIA

Аннотация

Ингушетия - типичный пример слабо развитого региона, промышленные предприятия которого оказались неконкурентоспособными в кризисный период. Основой промышленности остается добыча нефти и ее переработка, но месторождения нефти старые, с падающими объемами добычи. Часть относительно крупных предприятий советских времен уже практически не работает. Несколько лучше адаптировались к новым условиям небольшие предприятия, производящие пищевую продукцию и строительные материалы для местного рынка. Все сохранившиеся производства невелики и слабо конкурентоспособны, как государственные, так и частные, расположенные в основном в сельской местности.

Abstract

Ingushetia is a typical example of an underdeveloped region, whose industrial enterprises turned out to be uncompetitive during the crisis period. The basis of the industry remains oil production and its processing, but the oil fields are old, with falling production volumes. Some of the relatively large enterprises of Soviet times are practically not working anymore. Small enterprises producing food products and building materials for the local market have adapted somewhat better to the new

Ключевые слова: уровень жизни, экономика, развитие.

Keywords: standard of living, economy, development.

Транспортное сообщение облегчается густой сетью автодорог, порывающей равнинную и предгорную части республики и связывающей все сельские поселения Малгобекского, Назрановского и равнинной части Сунженского района. Наибольшее значение имеет автомобильный транспорт, основной транспортной осью является небольшой отрезок федеральной автотрассы «Кавказ», проходящей по Сунженской долине. Только несколько малолюдных сел в верховьях Ассы и Армхи не имеют постоянного сообщения со столицей. Из нового международного аэропорта «Магас» самолеты в столицу страны отправляются ежедневно. Транспортный комплекс, фактически обслуживающий всю Ингушетию и Чечню, сильно перегружен.

По официальным данным, население Ингушетии на протяжении всего постсоветского периода имело самые низкие в стране среднедушевые денежные доходы. В среднем за 2022 г. среднедушевой денежный доход в республике составил 14000 руб. (27% от среднего по стране). Среднемесячная номинальная заработная плата также значительно ниже среднероссийской (15000 руб.).

По данным официальной статистики, Ингушетия устойчиво относится к беднейшим регионам со среднедушевыми денежными доходами ниже прожиточного минимума. Официальные данные также

показывают, что поляризация населения по доходу минимальна: если в среднем по стране коэффициент фондов (отношение доходов 10% «богатого» населения к доходам 10% «бедного» населения) составлял более 14 раз, то в Ингушетии - только 8 раз. К сожалению, официальная статистика не может учесть не только реальные заработки и доходы населения республики, но и источники их получения. Доходы от предпринимательской деятельности оцениваются по годам с большими погрешностями, а доходы от собственности и особенно скрытые заработки явно недооценены, если учитывать доминирующую в республике неформальную занятость [4;с.54].

Кризисные явления не позволили наращивать экономическую помощь федеральным бюджетом республике Ингушетия, что обусловило отсутствие роста денежных доходов.

По данным экспертов, Ингушетия – самая бедная республика в макрорегионе. Здесь треть населения живет на сумму ниже прожиточного минимума. Эксперты приводят статистику, что средний доход жителя республики равен 14 159 рублей. Отмечается, что 12% жителей Ингушетии получают даже менее половины такой скромной суммы.

В Дагестане за чертой бедности при медианном доходе в 21 570 рублей в месяц оказались 16%